

Конфликт Украины

Если объяснить банально и просто, то вся причина в том что большинство украинцев психически больны шизофренией и паранойей, а это на руку тем, кто этим может воспользоваться, чтобы снять с себя ответственность.

От этого получается так - что когда речь идёт о серьезных вещах, договорённостях, сделках или контрактах, все эти соглашения нарушаются. Что приводит по сути к краже денег, при отсутствии соблюдения договорённости. Которая дестабилизирует уверенность и экономику тех людей которые знают что делают, серьезно за это все отвечая, у которых есть реальный капитал.

Таким образом, люди чья репутация задета, начинают превращать в фарш, убивая всю мразь которая нарушает их соглашения. Чтобы восполнить моральное ощущение справедливости и баланс того что даёт уверенность в завтрашнем дне. Дегенераты этого не понимаю, потому что всегда рвут свою жопу на обе стороны, и всегда надеется на ту сторону которая поддержит ее как жертву. Что бы после, обвинить другую сторону в том что она несправедливо и необоснованно отстаивала свои интересы и репутацию.

Создав иллюзию для другой стороны чтобы та поддерживала бедных и побитых провокаторов иницирующих войны.

Как автор я не руководствуюсь какими либо новостями которые лепят для отвода глаз посторонних людей. В новостях вам никогда не скажут реального положения событий которые происходят. Для того чтобы понять что происходит на самом деле, нужно на все взглянуть объективно, масштабно, рационально и трезво, не опираясь на факты чьей либо из сторон. Для этого следует сделать собственные выводы посетив обе стороны.

По этому не поддерживая какую либо из сторон я скажу прямо, как есть, сделав взвешенный общий вывод.

Русские: может и не всегда правы, но всегда просты, понятны и серьезны в том что отвечают за собственные поступки не действуя как крысы из под полы. Лишь только потому что, - кто то посчитал себя бессмертным, набрался наглости и подумал что за свои действия не станет отвечать и сможет их одурачить или кинуть.

Но зная по собственному опыту, русские по всей своей сути - феодалы, они настолько проницательные люди, что раскладывают все сразу и по факту. Их можно одурачить, но не надолго. И если кто-то не хочет оказаться у них в плену, в рабстве или быть избитым, то с этими людьми лучше всего разобраться как они говорят - на берегу, на месте как есть. Либо прямо признать поражение либо объяснить суть того как есть, потому что они не любят манёвров.

Украинцы: это тугая и упрямая нация которая для того чтобы выжить всегда пытается сделать все в обход, выискивая новые пути и лазейки чтобы прожить на шару. Маневрируя из стороны в сторону, хоть и кажутся - типа равными, но на самом деле это не так. Они как дети которых кто-то поддерживает нужными игрушками, они знают как эти игрушки выпросить, не настаивая на этом. Они слишком быстро входят в доверие, своим психоэмоциональным поведением, умея быстро найти подход к разным людям.

А благодаря своей тугости и упорству игнорируют реальную угрозу, которая у обычного человека превращается в замешательство и сбивание его с толку.

То есть они как психически больные люди или дети, отрицают реальную ситуацию неудачи в замен на попытку попробовать эту неудачу обойти. Усложняя ещё больше ситуацию до момента пока эта ситуация не загонит их в ещё больший тупик из которого не будет выхода. Что в принципе и произошло, на основании боевых действий на Украине.

По этому если у вас появится возможность разрешить какой либо вопрос с украинцами, так что бы это касалось вашей выгоды. То, получится так что, то о чем вы договорились будет перекручено несколько раз, чтобы сбить вас с толку, и навязать вам услови их же погрешности и ошибки в отсутствиях договорённости. Чтобы убедить вас, иллюзией обмана, которой они хотят себя оправдать перед вами.

То есть, чтобы вы сами приняли реальное обстоятельство лжи за правду, в которой они вас убеждают, обходя ваше подтверждение в убеждении факта. То есть делая вас по сути идиотом, пытаясь ещё и это доказать, даже если это не получается.

Например лишь только потому что вы не до конца поняли что происходит, но решили им помочь или начали с ними какое либо дело.

А если вы не принимали участия в том, от чего началась вся проблема, то зачем вмешиваться в то что вам не нужно, так как расплата, смерть или возмездие которое причитается для них - будет после, следовать за вами.

Так как вы посчитали провокатора - жертвой которая попыталась вас убедить, но спровоцировала вас на провал, для того чтобы выжить.

Представьте что бы было если бы Джим Керри стал президентом США, сообразили? Но в Украине комика из аншлага выбрали президентом.

Я это к тому, что насколько нужно быть не в адеквате чтобы такое сделать со своей страной, превратив государство в театр. А после взывать о помощи у всего мира, спровоцировав русских чтобы, те их пристрелили. Я удивляюсь как представители других государств, нормально реагируют на это: - То есть, принимая идиотов у себя в стране. Неужели хотят последовать за ними)))

"Долбоёбы - у меня просто нет другого слова"!!!

P.S - Во всем и везде, есть свои правила и законы, даже в карточной игре, каждая карта имеет значение. Только вот почему-то в реальной жизни нет правил и ограничений, которые не могли обойти идиоты.



© Артур Геннадьевич Довгуль 30.05.2022/PL2:21